CHỦ ĐỀ 2: EM YÊU TỔ QUỐC VIỆT NAM
LỚP 3-Tiết 8:
TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG VẬN DỤNG- SÁNG TẠO

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
1. Kiến thức- Kĩ năng:
- Học sinh biết nghe và gõ đệm được theo bài hát Lên đàng
- Đọc được lời ca theo bài Ca ngợi Tổ quốc kết hợp sử dụng nhạc cụ Maracat
- Biết chia sẻ, trình bầy về ý tưởng của bức tranh vẽ theo nội dung chủ Em yêu Tổ quốc Việt Nam.
2. Năng lực:
* Năng lực âm nhạc:
- HS sử dụng linh hoạt ma-ra-cas đệm cho tiết tấu và các bài hát
- Cảm nhận sâu sắc về chủ đề Em yêu Tổ quốc Việt Nam, vẽ những bức tranh đẹp theo chủ đề. 
* Năng lực chung:
- Biết lắng nghe và phối hợp với các bạn trong các hoạt động học tập.
- Có ý tưởng sáng tạo của cá nhân, nhóm trong khi biểu diễn.
- Biết chia sẻ ý kiến cá nhân, đánh giá và tự đánh giá kết quả học tập.
3. Phẩm chất:
-  Biết cảm nhận về bức tranh vẽ theo chủ đề cùng bạn.
- Giáo dục học sinh biết yêu quê hương đất nước, con người Việt Nam, giữ gìn và bảo vệ đồng thời phát huy những nét đẹp văn hoá truyền thống của dân tộc do cha ông để lại.
II. ĐỒ DÙNG DẠY- HỌC:
1. Giáo viên:
- Bài giảng điện tử đủ hết file âm thanh, hình ảnh…
- Giáo án wort soạn rõ chi tiết
- Đàn organ, nhạc cụ cơ bản (VD như thanh phách, ma-ras-cat…)
2. Học sinh:
- SGK, đồ dùng học tập
- Nhạc cụ cơ bản (nhạc cụ tự chế: ma-ras-cat)
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY- HỌC CHỦ YẾU:     
 
	Nội dung
(Thời lượng)
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động (3’)
 - Cùng hát và vỗ tay hoặc gõ thanh phách 
	- GV và HS cùng hát kết hợp gõ đệm theo phách bài hát Quốc ca Việt Nam tạo không khí vui tươi.
	- HS thực hiện cùng GV



	2. Tìm hiểm, khám phá kiến thức mới (15’)
* Nghe và gõ đệm theo bài hát Lê đàng (Lưu Hữu Phước)
+ Trải nghiệm khám phá











* Đọc lời ca theo hình tiết tấu












* Giới thiệu bức tranh đã vẽ về chủ đề: Em yêu Tổ Quốc Việt Nam.
	· GV Cho học sinh nghe bài hát Lên đàng 1 đến 2 lần:
+ Các em đã được nghe bài hát Lên đàng em hãy nói cảm nhận của em sau khi nghe bài hát này?
+ GV hướng dẫn học sinh thực hành gõ đệm theo âm hình tiết tấu trong SGK
+ GV chia lớp làm 2 nhóm 1 nhóm sử dụng trống, 1 nhóm sử dụng nhạc cụ Maracat
+ GV mời 2 nhóm nhỏ lên thực hiện trước lớp
+ GV mời HS tự nhận xét, mời bạn nhận xét.
+ GV nhận xét chốt ý kiến
+ GV cho HS đứng dậy vận động theo nhạc bài hát Ca ngợi Tổ Quốc để tạo không khí vui tươi.
+ GV cho học sinh gõ đệm theo âm hình tiết tấu Ca ngợi Tổ Quốc trong SGK 
+ Gv chia lớp làm 2 nhóm. 1 nhóm gõ đệm, 1 nhóm đọc lời ca. Sau đó đổi lại.
+ GV gọi nhóm HS đứng dậy thực hiện:  1 nhóm đọc lời ca
- 1 nhóm gõ đệm bằng nhạc cụ gõ như bút, cốc, thước kẻ…
+ GV cho học sinh chia sẻ nội dung ý tưởng của bức tranh trong nhóm.      
+ GV phân chia chỗ treo tranh theo nhóm và cho học sinh nhận xét các bức tranh vẽ theo nhóm.      
+ GV nhận xét khen, khích lệ động viên học sinh
	- 1HS nghe và cảm nhận.

+ Bài hát rất hay, em rất thích bài hát này. 


- HS thực hiện cùng GV


- HS thực hiện.


- HS thực hiện theo nhóm

- HS nhận xét

- HS lắng nghe
+ HS thực hiện



+ HS thực hiện


+ HS thực hiện


+ HS thực hiện



+ HS chia sẻ


+ HS quan sát, nhận xét



+ HS lắng nghe

	3. Vận dụng- sáng tạo (15’) 

* Củng cố- Dặn dò:





	· Các nhóm, cá nhân tự đánh giá qua các hoạt động học tập
· GV nhận xét khen các em tích cực trong giờ học có chuẩn bị bài, và cần phát huy trong các tiết học sau.
· Về các em xem trước bài mới: Chủ đề 3: Vui đến trường
	+ HS tự đánh giá, nhóm đánh giá

+ HS lắng nghe



+ HS lắng nghe và thực hiện



